

Сабина Гилязова выиграла «серебро» на этапе юниорского Кубка Европы по дзюдо



В состязаниях в Каунасе - во втором по величине и значению городе Литвы - участвовали 330 дзюдоистов и дзюдоисток не старше 21-го года из 22-х стран. Сборная России добыла больше всех наград - 21, из них 6 золотых, 7 серебряных и 8 бронзовых. Свой вклад в общий успех внесли представительницы Челябинской области, сообщает пресс-служба учебного Центра олимпийской подготовки и федерации дзюдо региона.

В весе до 44 кг успешно выступила воспитанница школы дзюдо Катав-Ивановска Сабина Гилязова (первый тренер – Александр Щенов), которая тренируется в Челябинске в учебном Центре олимпийской подготовки под руководством старшего тренера УЦОП Андрея Цивилёва. Серебряная медалистка первенства России-2014 одержала победы над Анастасией Ивановой из Московской области (за минуту 54 секунды) и итальянкой Элизой Адрости (2:51), но проиграла в финале обладательнице «серебра» апрельского Кубка Европы в Санкт-Петербурге Ситоре Бойматовой из Оренбурга (0:28).

*Источник: Официальный сайт Правительства Челябинской области
(pravmin74.ru)*